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Die Traglasten am Teleskopausleger.
Lifting capacities at telescopic boom.
Forces de levage a la fléeche télescopique.

( ) L, 0
11,9m—-45m 360° 15¢t
11,9m 19,6 m 21,1m 28,8 m 35 m 42,7 m 45 m i
i m K 4=/ M
3 90 85 3
3,5 84 80 3,5
4 77 75 4
4,5 69 67 45
5 63 61 50 5
8 53 51 46 29 6
7 45 43,5 41 29 28 22,5 17 7
8 39 38 35 29 28 22,5 17 15,5 13 8
9 32 32 29,7 28,6 26,2 22 16,5 15,8 13 9
10 25,3 26,7 24,2 20,7 15,6 15,5 13 10
12 18,3 21,6 19 18,1 14 14,1 12,6 12
14 13,7 16,9 15,2 14,9 12,6 12,5 11,5 14
16 10,6 13,6 12,1 12,2 11,3 11,2 10,5 16
18 ) 11,1 9,8 10,0 10 9,9 9,4 18
20 7,8 8,3 8,9 8,3 8,3 20
22 6,3 6,8 7,9 7 7 22
24 5 5,5 7,1 5,7 5,7 24
26 4,5 6,2 4,7 4,7 26
28 3,6 5,3 3,9 3,9 28
30 2,9 4,6 3,2 3,2 30
32 3,9 2,6 2,6 32
34 2,2 2,2 34
36 1,8 1,8 36
38 N 1,3 1,4 38
40 1 40
1 0 93 0 93 93 0 93 100 1
I 0 0 37 37 62 93 93 100 |1
f I 0 0 37 37 62 93 93 100 |11 f
% 1V o - o) 37 37 62 93 93 100 v %
" nach hinten/over rear/en arriére TAB 70091

i v '1 O 85%
11,9m -45 m 360°
11,9m 19,6 m 21,1m 28,8 m 35m 42,7 m 45m
3 100 95 3
3,5 92 88 3,5
4 85 82 4
4,5 76 74 4,5
5 69 67 55 5
6 58 56 51 32 6
7 49,5 48 45 32 31 24,8 18,7 7
8 43 41,5 36,5 32 31 24,8 18,7 17,1 14,3 8
9 35 35 30,5 31,5 28,8 24,2 18,2 17,1 14,3 9
10 26,1 29,4 25,5 22,8 17,2 17,1 14,3 10
12 19,6 23,5 19,7 19,3 15,4 15,5 13,9 12
14 15,3 19 15,7 15,5 13,9 13,8 12,7 14
16 11,7 15,3 12,7 12,6 12,4 12,3 11,6 16
18 12,6 10,3 10,4 11 10,4 10,3 18
20 8,5 8,6 9,8 8,7 8,6 20
| 22 ) 6,9 7,2 8,7 7,3 7,3 22
24 5,6 6 7,8 6,1 6,1 24
26 . 4,9 6,8 5,2 5,2 26
28 4 5,8 4,3 4,3 28
30 3,3 5,1 3,5 3,5 30
32 4,4 2,9 2,9 32
34 2,4 2,4 34
36 1,9 2 36
38 1,5 1,5 38
40 1,1 40
1 - 0 93 0 93 93 ) 93 100 1
hig 0 - 0 37 37 62 93 93 | 100 | II
/ i, o o | 37 37 62 93 93 100 I /
% 1V o) .o 37 37 | 62 93 93 100 v %o
" nach hinten /over rear/ en arriére TAB 70100
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LTM 1090

[ ] )
E—] 75 /0
11,9m-~45m 360° —— - N1}
11,9m 19,6 m 21,1m 28,8 m 35m 42,7 m 45 m i
<+ m im
3 85 3
3,5 79 3,5
4 70 4
4,6 63 B 4,6
5 57 50 5
6 48 42,5 29 6
7 40 33,6 29 28 22,5 17 7
8 32,5 27,3 29 25,8 22,5 17 14 11,5 8
9 25,9 22,7 26,8 22 21 16,56 14 11,5 9
10 19 23,2 18,7 18 15,6 14 11,5 10
12 13,5 17,1 13,9 13,6 14 13,1 11,5 12
14 9,6 13 10,6 10,5 12,6 10,3 10,2 14
16 6,7 10,1 8,2 8,3 10,4 8,2 8,2 16
18 8 6,4 6,5 8,6 6,6 6,6 18
20 4,8 5,1 71 5,3 5,3 20
22 ) 3,6 3,9 5,8 4,1 4,1 22
24 2,6 3 4,8 3,2 3,2 24
26 2,3 3,9 2,5 2,6 26
28 1,7 3,3 1,9 1,9 28
30 1,1 2,7 1,4 1,4 30
32 2,3 1 1 32
1 [}) 93 0 93 93 0 93 100 1
I 0 0 37 37 62 93 93 100 11
7 111 0 0 37 37 62 93 93 100 pig f
% 1V 0 [§) 37 37 62 93 93 100 v %
TAB 70092
| g | . 85%
ERFEEETEEA R
11,9m-45m 360° 6,5t
11,9m 19,6 m 21,1m 28,8 m 35m 42,7m 45m
3 95 3
3,56 87 3,5
4 78 4
4,5 70 4,5
5 63 55 5
6 53 45 32 6
7 44 35 32 31 24,8 18,7 7
8 36 28,5 32 27,2 24,8 18,7 15,4 12,7 8
9 29,2 23,6 27,7 23,0 22,2 18,2 15,4 12,7 9
10 19,7 23,9 19,6 19 17,2 15,4 12,7 10
12 14 18,2 14,5 14,3 15,4 13,9 12,7 12
14 10,2 14,2 11 11 13,2 10,9 10,8 14
16 7,4 11,4 8,5 8,6 10,8 8,6 8,6 16
18 9 6,6 6,8 8,9 6,9 6,9 18
20 5,2 4 7,4 5,6 5,8 20
22 3,9 4,3 6,2 4,5 4,5 22
24 2,9 3,3 5,2 3,6 3,6 24
26 25 | 4,3 2,8 2,8 26
28 1,9 3,6 2,2 2,2 28
30 ) 1,2 3 1,6 1,6 30
32 2,5 1,2 1,2 32
1 0 93 0 93 93 0 93 100 1
1I 0 0 37 37 62 93 93 100 11
b 111 0 0 37 37 62 93 93 100 111 i
b IV 0 0 37 37 62 93 93 100 v %

TAB 70101
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Die Traglasten an der Klappspitze.
Lifting capacities af the folding jib.
Forces de levage ¢ la fléechette pliante.

] 0
=1 ¢ e 5%
35m-45m 11,3m-20m 360° e— T3}
38,2m 42,7 m 45 m 35m 42,7 m 45 m
i 11,3 m 11,3m 11,3 m 20m 20m 20m :
q-» m 0° 15° 30° Q° 15° 30° 0° 15° 30° 0° 15° 30° Q° 15° 30° o° 15° 30° 4—» m
9 10 8 9
10 i0 |77 | 8,2 | 6,2 6,5 | 5,1 4,8 10
12 99| 7,1 4,6 8 5,7 3,6 6,5 4,7 3,1 4,7 4,3 4.4 4 12
14 | 97|65 | 43|78 |53 |34 64|44 | 29| 46 | 4,1 4,3 | 3,8 3,9 | 3,2 14
16 9 6 4.1 7,6 4,8 3,2 6,2 4,2 2,7 4.5 3,9 3,1 4,2 3,6 3,8 3 16
18 83| 5,6 3,9 7 4,4 2,9 5,8 3,9 2,5 4.4 3,7 2,9 4,1 3,4 2,6 3,7 2,8 1,9 18
20 76| 5 3,7 6,5 4 2,7 5,4 3,6 2,3 4,3 3,6 2,8 4 3,3 2,4 3,6 2,7 1,8 20
22 66| 46 | 34 | 59 |37 | 26 33| 21 |42 |34 |27 3931 |22)|3656 26| 1,7 22
24 55| 4,3 3,3 5,3 3,5 2,5 4,6 3,1 1,9 4 3,2 2,6 3,8 29 | 2133 2,4 1,6 24
26 4,5] 4 3,2 4,4 3,2 2,4 4,3 28 | 1,8 3,8 3 2,6 3,7 2,7 2 3,1 2,3 1,6 26
28 3,7 | 3,8 3 3,6 3 2,3 3,6 2,6 1,6 3,6 2,8 2,4 3,6 2,6 1,9 2,9 2,1 1,4 28
30 3,1 | 3,4 2,9 3 2,8 2,2 3 2,4 1,4 3,4 2,7 2.3 3,3 2,5 1,8 2,8 1,9 1,3 30
32 2,6 | 2,9 2,8 2,6 2,6 2,1 2,6 2,2 1,3 3,2 2,6 2,2 2,9 2,3 1,7 2,6 1,8 1,2 32
34 22| 2,4 2,6 2,1 2,3 2,1 2 1,2 3 2,6 2,1 2,4 2,2 1,6 2,3 | 1,6 1 34
36 1,8 2 2,1 1,7 1,9 1,9 1,7 1,8 1,1 2,8 2,4 2 2,1 1,6 1,9 1,6 0,9 36
.38 16516 1,7 | 1,4 | 1,6 | 1,7 | 1,4 | 1,6 | 1 2,7 |23 [ 19 | 1,7 | 19 | 14 | 16 | 1,4 | 0,8 38
40 1,2 1,3 1,4 1,1 1,3 1,4 1,1 1,3 0,9 2,6 2,2 1,8 1,4 1,8 1,3 1,3 1,3 40
42 09| 1 1,1 0,9 1 1,1 0,8 1 0,8 2,2 2,1 1,7 1,2 15 1,2 1 1,2 42
44 0,8 2 2 1,8 0,9 1,2 1,1 0,8 1 44
46 ~ 1,7 1,9 1,6 0,9 1 0,8 46
48 1,5 1,6 1,4 0,9 48
50 1,4 1,4 50
52 1,2 1,2 52
1 ~ 93 93 100 0 93 100 1
i 75 93 100 93 o3 100 i
7 II1 75 93 ) 93 93 100 |1 ﬁw
o IV 75 93 100 93 93 100 IV %o
TAB 70074 /70079 /70082
g ] 0
¢ a1 85%
36m—-456m —-20m 360° 15t
38,2m 42,7 m 45 m 35m 42,7 m 45m
11,3m 11,3m 11,3m 20 m 20m 20m i
0° 15° 30° 0° 15° 30° 0° 15° 30° 0° 15° 30° 0° 15° 30° 0° 15° 30° q—p m
11 8,8 9
11 | 85 9 6,8 7,2 | 56 5,3 10
10,9 7,8 5,1 8,8 6,3 4 7,2 5,2 3,4 52 4,7 4,8 4,4 12
10,7 | 7,2 4,7 8,6 5,8 3,7 7 4,8 3,2 5,1 4.5 4,7 4,2 4,3 | 3,6 14
99| 6,6 4,5 8,3 5,3 3,5 6,8 4,6 3 5 4,3 3,4 4,6 4 4,2 3,3 16
9,11 6,1 4,3 | 7,7 4,8 3,2 6,4 4,3 2,8 4,8 4,1 3,2 4,5 3,7 2,9 4,1 3,1 2,1 18
84| 5,6 4,1 7,2 4,4 3 5,9 4 2,5 4,7 4 3,1 4,4 3,6 2,6 4 3 2 20
7,4 5,1 3,7 6,5 4,1 2,9 5,6 3,6 2,3 4,6 3,7 3 4,3 3,4 2,4 3,9 2,9 1,9 22
6,3 | 4,7 3,6 5,9 3,9 2,8 5,1 3,4 2,1 4,4 3,6 2,9 4,2 3,2 2,3 3,6 2,6 1,8 24
54| 44 | 35 |53 |35 |26 |47 |31 |2 4,2 133 | 28|41 | 3 22 | 34|25 | 17 26
4,6 | 4,2 3,3 4.5 3,3 2,5 4,4 2,9 1,8 4 3,1 2,6 3,9 2,9 2,1 3,2 2,3 1,5 28
3,9 3,9 3,2 3,8 3,1 2,4 3,8 2,6 1,5 3,7 3 2,5 3,6 2,8 2 3,1 2,1 1,4 30
3,21 3,5 3,1 3,1 2,9 2,3 3,2 2,4 1,4 3,5 2,9 2,4 3,4 2,5 1,9 2,9 2 1,3 32
2,71 2,9 3 2,6 2,6 2,2 2,7 2,2 1,3 3,3 2,8 2,3 3,1 2,4 1,8 2,8 1,8 1,1 34
2,2 2,4 2,6 2,2 2,4 2,1 2,2 2 1,2 3,1 2,6 2,2 2,6 2,2 1,7 2,5 1,7 1 36
1,8 2 2,1 1,8 2 2 1,8 1,8 1,1 3 2,5 2,1 2,2 2,1 1,5 2,1 1,5 0,9 38
1,5 1,6 1,7 1,4 1,6 1,7 1,4 1,5 1 2,8 2,4 2 1,8 2 1,4 1,7 1,4 40
1,1 ] 1,2 1,3 1,1 1,3 1,4 1,1 1,3 0,9 2,6 2,3 | 1,9 1,5 1,9 1,3 1,4 1,3 42
0,9 0,9 1 0,8 1 2,3 2,2 1,8 1,2 1,56 1,2 1,1 1,1 44
12,1 2,1 1,7 1 1,2 1,1 0,9 1 46
1,8 2 1,5 1 1 0,9 48
1,6 1,7 0,9 50
1,3 1,4 52
I 93 93 100 0 93 100 1
i 75 93 100 93 93 100 11
4 I 75 93 100 93 93 100 iy i
% 1V 75 93 100 93 93 100 v %

TAB70102/70104 /70108
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Die Hubhhen.
Lifting heights.
Hautewurs de levage.
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LFTM 1090

Ty - . 75%
11,9m~21,1m 360° 15t/6,6t
11,9 m 21,1m
* koK * ok
4-» m 15¢ 6,6t 15¢ 6,51 15¢ 6,5t 15t 6,5t
4 30 26,6 20,8 20,5 4
4,5 27,8 23,2 18,9 18,7 4,5
5 25,6 20,1 17,3 17,1 23,8 18,2 18,4 18,2 5
(2] 19,9 15,2 14,6 14,4 19,7 14,9 15,8 14,9 6
7 15,8 11,8 12,4 11,8 16,6 12,4 13,6 12,4 7
8 12,8 9,4 10,6 9,4 14,2 10,4 11,8 10,4 8
9 10,6 7,6 9,1 7,6 11,9 8,9 10,3 8,9 9
10 10,2 75 9,1 7,5 10
12 7,6 5,4 7,1 5,4 12
14 5,8 3,8 . 5,6 ™ 3,8 14
16 4,5 2,8 4,4 2,8 16
18 3,5 2 . 3,4 2 18
I o] - ) I
R 8} 37 II
f III1 0 37 III i
% 1V 0 37 v %
* fengrofe / tyre size / dimensions de pneumatiques: 16.00 R 25. TAB 70094 /70097 /70095 /70088

**+  _fengroéfe/ tyre size/dimensions de pneumatiques: 14.00 R 25.

Max. Fahrgeschwindigkeit fiir das Verfahren von Lasten in Lingsrichtung zum Kran: 1 km/h (siche Bedienungsanleitung).
Max. speed for travel with suspended load in longitudinal direction of crane: 1 km/h (see operating instructions).
Vitesse de déplacement maxi. pour la translation avec charge en sens longitudinal par rapport a la grue: 1 km/h (voir manuel d’instructions).

Anmerkungen zuden Traglast-
1 =llen.

1. Die angegebenen Traglasten liberschreiten
nicht 75 % bzw. 85 % der Kipplast.

2.Fiir die Kranberechnungen gelten die DIN-
Vorschriftenlt. neuem Gesetz gemiil} Bundes-
arbeitsblatt vom 2/85: Die Traglasten 75 %
(Standsicherheit) entsprechen DIN 15019,
Teil 2. Fiir die Stahltragwerke gilt DIN 15018,
Teil 3. Die bauliche Ausbildung des Krans ent-
spricht DIN 15018, Teil 2 sowie der F. E. M.

3.Bei 75 % Kipplastausnutzung wurde Wind-
stirke 7 = 125 N/m? beriicksichtigt. Der
Kranbetrieb ist in Abhingigkeit von der Aus-
legerlinge zwischen Windstiirke 5 und 7 zu-
lassig.

4.Die Traglasten sind in Tonnen angegeben.

5.Das Gewicht des Lasthakens hzw. der Haken-
flasche ist von den Traglasten abzuziehen.

6.Die Ausladungen sind von Mitte Drehkranz
gemessen.

7. Die Traglasten fiir den Teleskopausleger gel-
ten nur bei demontierter Klappspitze.

8. Traglastinderungen vorbehalten.

9.Die Angabe des max. Lastmomentes bezieht
sich auf die Traglast 85 % der Kipplastaus-
nutzung.

Couple de charge

Remarks referring to load
charts.

1. The tabulated lifting capacities do not exceed
75 % or 85 % of the tipping load.

2. When calculating crane stresses and loads,
German Industrial Standards (DIN) are
applicable, in conformity with new German
legislation (published 2/85): the 75 % lifting
capacities (stability margin) are as laid down
in DIN 15019, part 2. The crane’s structural
steelwork is in accordance with DIN 15018,
part 3. Design and construction of the crane
comply with DIN 15018, part 2, and with
F. E. M. regulations.

3.The 75 % overturning limit values take into
account wind force 7 = 125 N/m?. Depending
on jib length, crane operation may be permissi-
ble at wind speeds of between force 5 and 7.

4. Liftings capacities are given in metric tons.

5.The weight of the hook blocks and hooks must
be deducted from thelifting capacities.

6. Working radii are measured from the slewing
centreline.

7. The lifting capacities given for the telescopic
boom only apply if the folding jib is taken off.

8. Lifting capacities are subject to modifica-
tions.

9. The maximum load moment quoted is at 85 %
of the overturning load limit.

Remarques relatives aux tableaux
des charges.

1. Les forces de levage indiquées ne dépassent
pas 75 % ou 85 % de la charge de basculement.

2. Conformément au nouveau texte de loi paruau
bulletin fédéral de février 19835, les normes
DIN ci-aprés sont appliquées pour les calculs
relatifs ala grue: charges 475 % suivant les
prescriptions de la norme DIN 15019, 2éme
pattie. La norme DIN 15018, 3éme partie est
appliquée pour les charpentes. La construction
dela grue est réalisée conformément a la
norme DIN 15018, 2éme partie, et aux régles
delaF. E. M.

3.A'75 % delacharge de basculement, il a été
tenu compte d’un vent de force 7 = 125 N/m?.
Selon lalongueur de la fléche, la travail de la
grue est autorisé jusqu’d un vent de force 5a 7.

4. Les forces de levage sont données en tonnes.

5. Le poids des moufles et crochets doit étre sous-
trait des charges indiquées.

6. Les portées sont calculées a partir de I'axe de
rotation.

7. Les forces indiguées pour la fléche télescopi-
que s’entendent fléchette dépliable déposée.

8. Les forces de levage sont modifiables sans
préavis.

9. Le couple de charge maxi. indiquée est au plus
égal 85 % de la charge de basculement.

j
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LTM 1090

[ 0
O ] 15%
35m~45m 360° 6,6t
38,2m 42,7 m 45 m 35m 42,7 m 45 m
11,3m 11,3m 11,3m 20m 20m 20m
«—bim 0° | 15° | 30° | ©° | 15° | 30° | 0° | 15° | 80° | 0° | 15° | 830° | 0° | 15° | 30° | 0° | 15° | 30° |fepim
9 95 | 8 9
10 9,5 | 7,7 8 6,2 6,2 | 51 4,4 10
12 95 | 71 | 46 | 8 57 | 36 | 62 | 47 | 3,1 | 44 | 4,3 4 3.5 12
14 95 |65 | 43 |78 | 53|34 /62|44 (29|44 | 41 4 3,8 35 | 3,2 14
16 79 | 6 4,1 |75 | 48 |32 |62 |42 | 2,7 | 44 | 39 | 3,1 | 4 3,6 35 | 3 16
18 64 | 55139 62|44 | 29 | 58|39 |25 |44 |37 |29 |4 34 | 26 | 35| 28| 1,9 18
20 51 | 5 37 | 5 4 2,7 | 5 36 | 23| 43 | 36 | 2,8 | 4 33|24 |35 | 27| 1,8 20
22 4 45 | 34 | 38 |37 |26 | 38 (83|21 |42 (34,27 3931|2235/ 26|17 22
24 31|35 |33 |3 34 | 25 | 3 3,1 | 1,9 | 4 32 | 26 (34129 |21 32|24 1,6 24
26 25 |28 | 31|24 | 27 | 24|24 28| 18|38 |3 25 | 28 | 27 | 2 2,6 | 23 | 1,6 26
28 2 23 |25 {19 [ 22 [ 23|19 22|16 | 34 | 28 | 24 | 22 | 26 | 1,9 | 21 | 2,1 | 1,4 28
30 1,5 | 1,8 | 2 1,4 [ 1,7 |19 | 1,4 [ 1,7 |14 | 29 | 27 | 23 |18 | 23|18 |16 ]| 19| 13 30
32 1,1 | 1,3 | 1,6 | 1 1,3 1,6 |1 1,3 [ 1,3 | 26 |26 | 22 {14 |19 |17 |13 | 1,7 | 1,2 32
34 1 1,1 0,9 | 1,1 09 | 1,1 | 21 26 | 21 |1 1,56 1,6 | 09 | 1,4 | 1 34
36 1,8 21 |2 1,1 | 1,6 1 0,9 36
38 1,6 | 1,8 | 1,9 0,8 | 1,2 0,8 38
40 1,3 | 1,56 | 1,7 0,9 40
42 1,1 | 1,3 | 1,4 42
44 09 |1 1,2 44
46 0,8 | 0,9 46
1 93 93 100 0 93 100 1
i 75 93 100 93 23 100 i
7 111 75 93 100 93 93 100 111 j
6 IV 75 23 100 93 93 100 v %
TAB 70075 /70080 /70083
o]
O =t 85%
=0
35m-45m 11,3m-20m 360° 6,6t
38,2m 42,7 m. 45 m 35m 42,7 m 45 m
11,3m 11,3m 11,3 m 20m 20m 20m
+m 0° | 15° | 80° | ©° | 15° | 30° | ©0° | 15° | 80° | ©° | 15° | 30° | ©° | 15° | 30° | 0° | 15° | 30°
9 10,5 | 8,8
10 10,5 | 8,5 8,8 | 6,8 6,8 | 56 4,8
12 106| 7.8 | 5,1 | 88 | 6,3 | 4 68 | 52 | 384 | 48 | 4,7 4,4 3,9
14 05|72 | 47 | 86 | 58|37 | 68|48 |32 | 48 | 4,5 |44 | 42 3,9 | 35
16 88|66 | 45 | 83 |53 | 35 | 68 | 46 | 3 48 | 43 | 34 | 44 | 4 3,9 | 3,3
18 71|61 | 43 | 69 |48 [ 32 |64 43 |28 |48 |41 |32 |44 |37 | 29139381 21
20 58| 55 |41 |56 | 44 |3 57 | 4 25 | 4,7 | 4 3,1 | 44 | 36 | 26 | 39 | 3 2
22 47|51 |37 | 46 |41 |29 |46 | 36 | 23 | 46 | 37 | 3 43 | 34 | 24 (392919
24 38|43 |36 [37 [ 39 |28 (38 (34|21 |44 |35 |29 | 42|32 |23]36] 26| 1,8
26 3135|353 |34 |26 |31 |31 |2 42 |1 33 | 28 85| 3 22 | 33|25 | 1,7
28 25|28 31|24 | 28|25 |24 | 28184 3126|2929 21|27 ]|23] 15
30 1,922 | 25 |18 |22 | 24|19 | 22|15 |36 3 25 | 23|28 | 2 22|21 1,4
32 1,417 |2 14 [ 1,7 |19 | 1,4 | 1,7 {14 | 31 | 29 |24 | 1,8 | 24 | 1,9 | 1,7 | 2 1,3
34 1 1,3 |15 | 1 1,2 | 1,5 | 1 1,3 | 1,3 | 26 | 2,8 | 23 | 14 | 2 1,8 | 1,3 | 1,8 | 1,1
36 0,9 | 1 08 | 1 09 1,1 23|26 22|11 15 |17]09 141
38 1,9 | 2,2 | 2,1 1,2 | 1,5 1,1 | 0,9 | 38
40 1,6 | 1,9 | 2 0,8 | 1,2 40
42 1,4 | 16 | 1,8 0,8 42
44 1,1 | 1,3 | 1,5 44
46 09 | 1 1,2 46
48 0,8 48
1 93 93 100 0 93 100 1
I 75 93 100 93 93 100 11
f ml 75 | 93 100 93 93 100 111 f
% IV 75 93 100 93 93 100 v %

TAB 70103/70106 /70107
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Die MaBe.
Dimensions.
Encombrement.

LTAM 1090
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R, = Allradlenkung
All-wheel steering
Direction toutes roues
( ) = Bereifung 16.00 R 25
Tyres 16.00 R 25
Pneumatiques 16.00 R 25
Mabe / Dimensions / Encombrement mm
A A B C D E F a B By
il 150 mm*
14.00 R 25 3850 3700 2374 2750 3720 310 370 22° 22° 17°
16.00 R 25 3900 3750 2456 2900 3770 370 430 24° 24° 19°

* abgesenkt/lowered /abaissé
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Die Gewichie.

Weights.
Poids.

=

LTM 1090

Achse Gesamtgewicht t
Axle 1 2 3 4 5 Total weight (metric tons)
Essieu Poids total t
t 12 12 12 12 12 60"
t 13,8 13,8 13,8 13,8 13,8 692

¥ mit 6,5 t Ballast und Kl;};pspitze /with 6,5 t counterweight and folding jib/avec contrepoids 6,5 t et fléchette pliante
2 mit 15 t Ballast und Klappspitze / with 15 t counterweight and folding jib/ avec contrepoids 15 t et fléchetto pliante

Traglast t Rollen Stringe ) Gewicht kg
Load (metric tons) No. of sheaves No.of lines Weight kg
Forces delevage t Poulies Brins : Poids kg
o 80 7 14 1000
70 5 10 B 800
50 3 7 450
22 1 3 330
7,5 - 1 190
@ @ d @ @
Die Geschwindigkeiften.
e d
Woerking speeds.
@
Vitesses.
F 2 3 4 5 R 1 2 3 4 5 R
&=n
@ 18,5 | 28,5 | 42,5 | 61,5 10 32,6 % 12 | 20 31 46,56 | 67 11 30%
@ §§§‘ 6,56 10,5 | 16,5 | 24 34,5 3 65 % 7 11,5 18 | 26 37,5 8 62 %
14.00 R 25 16.00R 25
Antriebe stufenlos Seil? / Seillinge Magx. Seilzug
Drive infinitely variable Rope diameter / Rope length Max. single line pull
Mécanismes en continu Diamétre du cable / Longueur du cable Effort au brin maxi.
- m/min fiir einfachen Strang
!““h ) \\I 0-120 m/min single line 21 mm/250m 74 kN
m/mn au brin simple
m/min fiir einfachen Strang
21 mm /250 m 74 kN

0 - 120 m/minsingleline
m/mn au brin simple

0-2,0 min!

ca. 25 s ~ 40 s bis 83° Auslegerstellung

approx. 25 seconds - 40 seconds to reach 83° boom angle

env.25s - 40s jusqu'a 83°

ca. 120 s fiir Auslegerlinge 11,9 m - 456 m

approx. 120 seconds for boom extension from 11,9 m -45m

env. 120 s pour passerde 11,9m -45m
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Chéssis porteur.

Chaissis:

Stabilisateurs:

Moteur:

Boite:

Essieux:

Suspension:

Pneumatiques:
Direction:

Freins:

Cabine de conduite:

I~ -tallation électrique:

Fabrication Liebherr, construction en caisson indéformable, en acier grain fin a haute
résistance. )

Quatre poutres télescopiques, avec vérins d’appui hydrauliques et semelles. Les carters
des poutres de stabilisation avant sont disposés entre les essieux 1 et 2,les carters AR a
l’'arriére du chassis.

Diesel, Daimler-Benz, type OM 442 LA, 4 8 cylindres, refroidissement par eau, puis-

sance 320 kW (435 ch)a 2100 min~' selon DIN, couple maxi. 1765 Nm & 1100 &
1600 min~'. Capacité réservoir de carburant: 500 ltrs.

Boite automatique, marque Allison, type CLBT 755, avec convertisseur de couple et
ralentisseur hydraulique. 5 rapports AV et 1 AR. Boite de transfert avec enclenchement
de I'essieu AV et rapport tout terrain.

Essieux poids lourd. Tous essieux directeurs. Essieux 1, 4 et 5 4 train planétaire, a diffé-
rentiels transversaux verrouillables.

Tous les essieux a suspension hydropneumatique, a égalisation de niveau automatique.
Répartition de charge entre les essieux 1 et 2, essieu 3 ainsi que les essieux 4 et 5.
Suspension blocable hydrauliquement.

10 pneumatiques, tous les essieux munis de roues simples.
Dimension des pneumatiques: 14.00 R 25.

Direction hydraulique semi-bloc ZF, & deux circuits, assistée hydrauliquement, avec
pompe auxiliaire entrainée par essieu. '

Frein de service: Servofrein pneumatique & 2 circuits, agissant sur toutes les roues.
Frein 4 main: Par cylindres a ressort, agissant sur les roues des essieux 3 a 5.

Cabine spacieuse, entiérement en tole d’acier, 4 suspension élastique, vitrage de sécu-
rité, éléments de controle.

24 volts continus, 2 batteries, éclairage conforme au code.

Parfie tournante.

Chassis:

Moteur:

Entrainement de grue:

Commande:
Meécan. de levage

Mécan. de relevage:
Mécan. d’orientation:
Cabine du grutier:

Dispositifs de sécurité:

Fléche télescopique:

Installation électrique:

Fabrication Liebherr, construction soudée indéformable en acier & grain fin de haute
résistance. Couronne d’orientation a triple rangées de rouleaux entre partie tournante
et chéassis porteur, permettant une rotation continue.

Diesel, Daimler-Benz, type OM 366 A, 4 6 cylindres, refroidissement par eau, puis-
sance 115 kW (156 ch) a4 2100 min-' selon DIN, couple maxi. 560 Nm a 1400 min-".
Capacité réservoir de carburant: 280 lirs.

Diesel-hydraulique, comprenant 1 double pompe & pistons axiaux a régulation de puis-
sance, 1 double pompe 4 engrenages, circuits hydrauliques ouverts contrélés.

Par deux manipulateurs (type manche a balai).

Moteur hydraulique a cylindrée constante, treuil a réducteur planétaire incorporé et
frein d’arrét a ressort.

1 vérin hydraulique différentiel avec soupape de retenue.
Moteur hydraulique a cylindrée constante, réducteur planétaire, frein d’arrét A ressort.

Entiérement en tdle d’acier galvanisée, vitrage de sécurité, organes de commande et de
controle.

Contréleur de I'état de charge LICCON, fin de course de levage, soupapes de sécurité
sur tubes et flexibles contre rupture.

1 élément de base et 4 éléments télescopables hydrauliquement sous charge partielle.
ler élément télescopable individuellement, éléments 2, et 4 & télescopage synchro-
nisé. Longueur de fléche: 11,9 m 4 45 m.

24 volts continus, 2 batteries.

Equipement opfionnel.

Fléchette pliante:
2éme mécan. de levage:
Pneumatiques:
Entrainement 10 x 8:

Conduite depuis la
cabine du grutier:

11,3 m a 20 m de long, pour montage 4 la fléeche télescopique 4 0°, 15°0u 30°. #HppN
Pour travail a 2 crochets. .

10 pneumatiques. Dimension des pneumatiques: 16.00 R 25. 0y

2éme essieu est entrainé additionnellement. ¢ o

Conduite et contraéle des stabilisateurs également depuis la cabine du grutier.

Autres équipements supplémentaires sur demande.

Anderungen vorbehalten. / Subject to modification. / Sous réserve de modifications.

TP 125 g. 1.3.92

Nehmen Sie Kontakt auf mit

Please contact

Veuillez prendre contact avec
LIEBHERR-WERK EHINGEN GMBH
D-7930 Ehingen/Donau, Telefon (073 91) 5 02-0, Telefax (0 73 91)502-399, Telex7 1763-0O1led
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